

«ВЕКТОР» — ОБ'ЄКТ СТРАТЕГІЧНИЙ

За останніми даними організаційно-інспекторського управління МНС України, будівництво комплексу виробництв з дезактивації, транспортування, переробки та захоронення РАВ (кодова назва «Вектор») триває.

Адже, коли буде зупинено Чорнобильську АЕС і розпочнуться роботи з виведення її з експлуатації, то найважливішим завданням буде надійна ізоляція РАВ. Вони накопичилися на території АЕС у процесі експлуатації станції та утворюватимуться при подальших роботах.

Частину витрат для будівництва об'єкта передбачено у рамках міжнародного проекту зі зняття Чорнобильської АЕС (проект OSAT) з експлуатації. За кошти міжнародного співтовариства споруджуватиметься сховище низько- та середньоактивних РАВ місткістю 55 куб. метрів. Для запоруки надійності у функціонуванні сховища споруджуються допоміжні будівлі та системи, так звані інфраструктури. Відповідальність за другу частину проекту покладено на українську сторону.

Фінансування на 2000 рік комплексу «Вектор» визначено у сумі 4 тисячі гривень. За рахунок передбачених у державному бюджеті коштів. Безпосередньо за програмою «Державні капітальні вкладення на реалізацію Чорнобильської будівельної програми».

Треба зазначити, що в другому кварталі обсяг фінансування був стовідсотковий.

За даними на 4 вересня цього року, із розподілені управлінням капітального будівництва МНС України — 15 тис. грн. Державним казначейством України профінансовано сповна.

За час від початку будівництва, у березні 1998 року, на затвердженому під зведення об'єктів інфраструктури майдані виконано низку робіт. Зокрема, повністю з монтажу двох блоків адміністративно-побутового корпусу та на 70% загальнобудівельні роботи виробничої



їдальні. Наближаються до завершення загальні роботи по санпропускнику, контрольно-пропускному пункту чистої зони та пожежному депо. Завершуються будівельні процеси на очистних спорудах ливневих стоків, акумулюючих ємностях та каналізаційному колекторі. Виконано прокладання траси і монтаж опор по електротроліні ЛЕП-110 та розпочато прокладання і натягнення алюмінієвих дротів. Збудовано під'їзні автошляхи. Запроваджуються й інші планові роботи.

Зважаючи, що будівництво комплексу виробництв «Вектор» належить до загальнодержавних стратегічних об'єктів та пов'язане з реалізацією низки міжнародних проектів, 27 травня в Міністерстві України з питань НС та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи відбулася колегія. Її було присвячено проблемі стану будівництва першої черги комплексу «Вектор».

Безпосередньо в зоні відчуження Державним департаментом — Адміністрацією зони відчуження і зони безумовного (обов'язкового) відселення готують фахівців, які братимуть участь в експлуатації комплексу «Вектор».

Сусанна ЧЕРНЕНКО.